

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования

**«Дом детского творчества»**

Пригородного муниципального района РСО-Алания

**СТУПЕНЬ В НАУКУ**

С 21-23 января 2025 года на базе СК ГМИ проходил XXII Республиканский конкурс молодых исследователей «Ступень в науку». Учредителем конкурса является Министерство образования и науки нашей республики, а организатором — Республиканский дворец детского творчества.

Конкурс реализует основные задачи Национального проекта «Образование» в Российской Федерации и позволяет решать образовательные, познавательные, исследовательские задачи.



Обучающиеся Дома детского творчества Пригородного района активно участвуют в этом конкурсе не первый год.

В рамках XXII конкурса «Ступень в науку» в секции «История» была представлена исследовательская работа «Московский Кремль как

символ мира и величия России» обучающихся творческого объединения «Ровесники» Абаевой Эланы и Алборова Азамата. (4 класс МБОУ ООШ с.Сунжа).

В своей работе ребята рассказали об этапах превращения Кремля и Москвы в могущественное государство, рассмотрели исторические события прошлого с точки зрения современной общественно-



политической ситуации в нашей стране и СВО, что говорит об актуальности этой работы в год 80-летия Победы и Года защитника Отечества.

Защита прошла успешно.

7 февраля на базе Федерального государственного бюджетного образовательной учреждения высшего образования «Северо-Кавказского горно-металлургического института» прошло награждение победителей и призеров XXII республиканского конкурса молодых исследователей «Ступень в науку».

Исследовательская работа «Московский Кремль как символ мира и величия России», которую представляли наши ребята из творческого объединения «Ровесники» заняла 2 почетное место. Это не малая заслуги и педагога дополнительного образования – Цхурбаевой Зары Цаппуевны, которая подготовила ребят.



*Елизарова М.В. – педагог-организатор*